

## Не оставляйте детей без присмотра!

07.07.2015

**МЧС Москвы призывает взрослых внимательно относиться к организации досуга детей во время отдыха в лесу, на даче, в загородном доме**

Дети за городом нередко остаются предоставленными сами себе. В свободное время они обычно находятся в поисках развлечений. Сотрудники МЧС приводят в пример случай, имевший место не так давно: мальчик в хозяйственном магазине приобрел минеральное удобрение «Селитра». Вернувшись домой, на полу разложил газеты и обильно смочил их купленным раствором. Спустя час, подсохшую на солнце бумагу скрутил в тугий рулон и вложил в обрезанную пластиковую бутылку. Немного отойдя от дома, поджог самодельное изделие. Полагаясь на байки сверстников, он ожидал, что дым начнет эффектно стелиться по траве, потом бутылку подбросит и он увидит красивый фейерверк. Но ожидания разошлись с реальностью. Вместо этого из бутылки посыпался град искр, больно обжигающий руки и лицо. Искры полетели и в сторону сарая. В слезах мальчишка побежал к друзьям. К его возвращению, дом уже начал гореть. МЧС Москвы призывает взрослых: не допускайте подобных развлечений детей! Они могут получить сильные ожоги, (в том числе сетчатки глаз). Кроме того, поджог самодельной пиротехники может стать причиной пожара, который оставит Вашу семью без дачи.



**ОПАСНАЯ  
# СИТУАЦИЯ**



**ОБЕРЕГАЙТЕ ДЕТЕЙ!  
САМОДЕЛЬНЫЕ ПЕТАРДЫ И  
ДЫМОВУХИ ВЗРЫВООПАСНЫ**

